

君合著名的保险团队在代表国内和国际保险公司处理广泛的公司业务方面具有良好履历，业务包括并购、合规建议和监管审查。

——《钱伯斯大中华区法律排名》(Chambers Greater China Region)

保险

保险业务专业性强、业务范围广且各环节均受到严格细致的政府监管。多年来，君合保险业务团队一直为保险业内和相关客户提供全方位、多层次、全业务领域的专业法律服务，业务广泛涵盖保险行业各个领域，为保险业客户全链条业务运营保驾护航。我们的主要客户包括国内外知名保险公司，例如中国人寿、中国再保险、中国平安保险、新华人寿、瑞士再保险、美国友邦保险、中国人民财产保险、中国太平洋保险、美亚财产保险、美国安达保险集团、日本财产保险、东京海上日动、信利保险集团、瑞士再保、慕尼黑再保险等。

律师团队

君合保险业务团队由执业经验丰富的合伙人和律师组成，多年专注保险业务法律服务。团队律师均毕业于国内外著名法学院且多数曾在业界领先的保险公司以及其他相关金融机构工作，负责保险理赔、抗辩及追偿等诉讼业务的律师更是具有多年实践经验。团队成员既是相关法律领域专家，更对保险行业有深刻理解。

核心业务领域

- 基于保险公司的特别准入制度，协助设立或并购保险公司
- 协助保险公司进行资本化运作、重组、上市
- 为保险公司及其他保险业机构的各类型业务以及运营提供法律服务，特别是为创新产品和业务提供法律分析，如互联网保险业态分析、与保险中介机构合作、销售渠道管理等
- 基于保险资金投资的特别规制，为保险资金在境内外的多领域多类型的资金运用和投资提供法律服务
- 基于保险行业合规要求高，覆盖广的特点，协助保险公司进行全方位的合规工作
- 保险产品条款的设计
- 保险理赔诉讼
- 再保险纠纷
- 责任保险抗辩
- 保险代位求偿

君合律师事务所于1989年创立于北京，是中国最早的合伙制律师事务所之一。发展至今，君合已在海内外拥有十四四个办公室和逾千人的专业团队，是国际公认的、卓越的中国大型综合律师事务所之一。



该团队(君合)就互联网保险业及与保险中介机构合作等新型产品和业务提供服务,具备帮助国内主要保险公司处理首次公开发行前的融资和股权投资计划的专业知识。

——《钱伯斯亚太法律排名》(Chambers Asia-Pacific)

无可比拟的行业经验

君合是国内较早从事保险业务的律师事务所之一,早期曾完成“国际金融公司、苏黎世保险公司、明治人寿保险公司及荷兰发展金融公司收购新华人寿保险公司股权项目”等经典案例。多年来,保险业务团队紧随保险业发展,与保险业参与者、保监会、保险业协会等业内监管、自律机构始终保持良好工作关系和顺畅沟通机制,获得了对保险业务无可比拟的深刻理解。

资源共享更强大

保险业法律服务几乎涉及商事法律规制的全部范畴,从公司准入设立,业务运营,资金运用直到索赔诉讼,均呈现专业性强、业务量大的特点。在君合“公司化”管理体制下,保险业务团队与其他各专业团队(例如公司并购、房地产、基础设施、银行、证券、资本市场、诉讼、知识产权、劳动等)共享全部经验和资源,能够确保客户在最短时间内获得各领域专家的服务,为客户节省了宝贵时间和成本。

业绩精选

代表摩根斯坦利为其认购众安在线财产保险股份有限公司增资项目提供法律服务。众安在线为目前中国第一家专业互联网保险公司,该项目因众安在线的业务特殊性以及较高的估值颇受市场关注。在本项目中,君合作为摩根斯坦利亚洲的中国法律顾问,就投资者资质、资金来源、交易结构、申请文件制备等事项从中国法角度提供了意见,并全程参与了与目标公司以及其他投资者的谈判和讨论。

代表人保投资控股有限公司设立“人保投控—长城国兴金融租赁项目资产支持计划”。项目资产支持计划项目相比其他保险资管产品而言,因风险点较多、结构较为复杂,其发行数量和发行规模一直较为有限。在本项目中,君合团队基于在保险、金融、公司、诉讼等领域丰富、扎实的法律知识和实践经验,在交易结构设计、交易条款起草方面给予了客户有力支持。该项目在中国保险资产管理业协会举办的“首届保险资产管理创新产品设计大赛”中荣获二等奖。

代表某保险公司在海力士火灾事故再保险诉讼案件中和再保分入人就再保险合同是否成立、再保险责任如何承担等争议在中国法院提起诉讼并获得胜诉,法院于2016年全面支持了我方委托人的诉讼请求,判决再保分入人向我方委托人支付再保险临分合同项下所有的分摊金额美金八百万元。

年度杰出交易 -
海力士火灾共同保险人代位求偿案
2019
年度杰出交易 - 汇丰出售其
所持中国平安保险的所有股权
2013
《商法》年度杰出交易大奖
(China Business Law Deals of the Year)